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Nem hagyták szó nélkül a román pártok sem a hétvégi, Székelyudvarhelyen és Csíkszeredában
megtartott székely gyűléseket. Legtöbbjük igencsak heves nyilatkozatokat tett, de voltak, akik
higgadtabban kezelték az ügyet.

A legfőbb hangadó természetesen a Nagy Románia Párt (PRM) volt. Részükről Gheorghe
Funar főtitkár úgy vélekedett, hogy a november 22-én esedékes államelnök-választással
egyidejűleg egy népszavazásra is szükség lenne. Itt az állampolgárok egy egyszerű igen vagy
nem szavazattal kifejthetnék véleményüket az RMDSZ által kívánt, Hargita, Kovászna és Maros
megyét magába foglaló területi autonómiáról. A párt vezetője szerint kötelezővé kéne tenni a
részvételt ezen a népszavazáson, ő 1.000 RON pénzbírsággal büntetné mindazokat, akik távol
maradnának az urnáktól.
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  A politikus Románia területi épségét félti, szerinte „az RMDSZ és a magyar állam általtervezett lépések Románia területének megbontására irányulnak”. Funar gondolataihozcsatlakozott Corneliu Vadim Tudor párttársa is, aki legszívesebben Magyarország bukarestinagykövetsége előtt tiltakozna a „fasiszta, irredenta” lépések ellen.A PD-L részéről Emil Boc miniszterelnök higgadtságra szólított fel mindenkit a témában, veleellentétben viszont a másik két kormánypárt, a PN-L, illetve a PSD, élesen támadták az„irredenta és alkotmányellenes” törekvéseket. A PN-L államelnökjelöltje, Crin Antonescu, arrakérte a legfelsőbb bíróságot, hogy végezzen nyomozást az ügyben és büntesse meg aszékelyudvarhelyi gyűlés résztvevőit.  

  A politikus hozzátette, „a Nemzeti-Liberális Párt mindig támogatta a kisebbségek ügyét, deamikor az állam legfőbb törvényét vitatják, az intézmények meg kell mutassák, hogyműködnek”. Antonescu, kihasználva az alkalmat, az államelnököt is vádolta, szerinteBăsescunak „nem sikerült eredményes párbeszédet folytatnia azokkal a csoportokkal akik mostegy új államot kívánnak létrehozni az országon belül”. Forrás: Mediafax  

 2 / 2


